
TISZTELT   SZÜLŐK! 

 

Miután hazánkban sajnálatos módon nemzedékek nőttek fel erkölcsi tudat és 

elemi társadalmi együttélési szabályok ismerete nélkül – az Országgyűlés törvényt 

alkotott arról, hogy az iskolákban felmenő rendszerben bevezetik az erkölcstant, 

illetve a helyette választható hit és erkölcstant.  2016. szeptemberétől ez a rendszer 

már az általános iskola mind a nyolc osztályának tanulóira  vonatkozik. 

Milyen többletet ad a hit- és erkölcstan tanulása az erkölcstanhoz képest? 

Az erkölcstan önmagában csak az elfogadott társadalmi normákat oktatja, 

megkísérli a gyermekek lelkiismeretét helyesen beállítani a szeretteihez, más 

emberekhez, valamint a természethez fűződő viszonya terén. Azt azonban még a híres 

materialista tudósok is beismerik, hogy arra a kérdésre, hogy mitől jó, tisztességes egy 

ember, csak természetfeletti gyökerű válasz adható. Gyermekeinket pedig meg kell 

óvnunk attól, hogy e válaszokat babonákban, és különféle tanokban  A mi hitünk az, 

hogy az erkölcs kérdéseire helyes válasz csak Isten kijelentésében, a Bibliában található.   

Ugyanígy az emberi lét végső kérdéseit (például, honnan van ez a világ, mi az élet 

értelme, stb.) is sokkal egyértelműebben válaszolhatjuk meg hitünk alapján. 

Ha pedig gyermekeink felnőve majd szembesülnek az élet határhelyzeteivel 

(betegség, szenvedés, reménytelenség, halál) – nem mindegy, hogy tudnak-e majd 

hitükből erőt meríteni, s kapaszkodót találni az Istenhez fűződő kapcsolatukból.  

Végül pedig elmondhatjuk, hogy a Biblia – mint a világ legtöbb nyelvére lefordított 

és a legtöbb példányban kiadott könyve – ismerete az általános műveltség része. A 

különböző képzőművészeti, irodalmi, vagy zenei alkotások nagy hányada a bibliai 

történeteken alapul és csak ezek alapján érthető meg. 

Amennyiben Önök gyermekük számára a református hit- és erkölcstan tárgyat 

választják, illetve gyermekük már az előző évben is ezt a tárgyat tanulta, akkor 

református hitünk oktatásával a továbbiakban is szeretnénk nekik segítséget nyújtani 

ahhoz, hogy őket a fenti szellemiségben neveljék és taníttassák. 

 

Tisztelettel:    

                                                                        Ujlaky  Tibor  református lelkész                                                                  


